
Notulen GMR 15-5 

Mededelingen: nvt 

Notulen:  

- Jeroen betreft Jeroen Koers mbt Personeel 

- Begin nieuwe schooljaar verdeling werkgroepen opnieuw bekijken met komst nieuwe leden 

(opm vanuit CvB) 

Actielijst: 

- Opschonen actielijst; er staan reeds afgeronde acties op.  

- Het stukje per vergadering uitlichten voor op de website laten we even voor wat het is tot de 

secretaris weer aan de slag is. 

Advies/instemmingslijst: 

- Er zou voor P&O nog een open verzoek liggen, maar dit is niet terug te vinden in de 

agenda’s/stukken. Dit wordt door Sharon gecheckt bij Inge.  

Conceptvisie inclusief onderwijs: 

- Dit is vorige vergadering besproken. We hebben als GMR onze vragen kunnen stellen. De 

vraag vanuit CvB om instemming vanuit de GMR, inclusief de toelichtingsbrief op vragen die 

vanuit de vorige vergadering gekomen zijn. 

- De wens wordt uitgesproken om de werkgroepleden die het stuk vorige keer hebben 

toegelicht over een half jaar oid nogmaals uit te nodigen om ons mee te nemen in het proces 

zoals dat op dat moment loopt.  

- Bij deze is het vastgesteld en stemt de GMR  in met de conceptvisie.  

Wel ziet de GMR graag een tijdspad hoe dit plan uitgerold gaat worden. 

Verkiezingen: 

Omdat Karin aangegeven heeft Inos te gaan verlaten zijn beide kandidaten benaderd dat zij 

toegelaten zijn tot de GMR en de verkiezingen geannuleerd kunnen worden. Op basis van 

reactiedatum zijn beide kandidaten bevraagd of er voorkeur bestond voor starten per 1-8 of 1-10. 

Daaruit is besloten dat Vivian Maas per 1-8 zal starten en Judith Balemans per 1-10. Beiden zullen 11-

9 als toehoorder deelnemen aan de vergadering. Daarmee zijn wij volledig bezet miv nieuwe 

schooljaar. 

Data vergaderingen 23-24: 

- Samenvoegen 14-11 en 30-11 op 14-11 

- Samenvoegen 19-3 en 4-4 op 19-3 

Voorstel om de vergaderingen van de GMR alleen online te doen en de overige fysiek. Volgende 

vergadering voorkeur hiervoor uitspreken. Agenderen voor komende keer.  

Diner 13-6: 

13 personen gaan mee. Marloes heeft de eer de keuze te maken en het te regelen. 

Allergieen/vegetarisch etc aan haar doorgeven.  

 



 

Rondvraag: 

- Marloes geeft aan dat er nieuwe doorstroomtoets voor de groepen 8 komt, waarbij de 

afname termijn verschuift. Er komen richtlijnen voor het mee verschuiven van de 

adviesgesprekken. Dit hoort meer op de agenda van het IB-netwerk. Marloes mailt Marijke 

Ebben en Carolien. 

- Marloes: de nieuwe Veste geeft budget van 15 euro voor elk kind dat zich voor 

cultuureducatie aanmeld van de gemeente. Nu blijk dat er maar 10 euro per kind overblijft. 

De vraag is of meer scholen dit bemerken (vraag na bij de cultuur-coordinator van de 

scholen). Toelichting vragen aan de CvB: zijn die hiervan op de hoogte dat deze signalen er 

zijn en kunnen ze dit beeld verklaren?   

- Sarah: vanuit Wisselaar en Burchtgaarde komen de ervaringen vanuit de Rijke Schooldag als 

interessant naar voren. Hoe ziet de samenwerking eruit om de keuze overzichtelijk te 

houden? Tweede vraag: houden we de essentie wel vast als we zien dat er wel geld 

vrijgemaakt wordt voor naschoolse activiteiten als we zien dat er essentiele kosten zijn (bv 

overblijfgeld) waarbij er geen tegemoetkoming is?  

- Victor: boekje koersplan voor de ouders; wordt al langere tijd gezegd dat dit er zou komen, 

maar het is er nog niet. Niet bekend bij de GMR. 

Er zou ook een website komen met de layout van Inos voor iedere school; dit loopt en 

scholen zijn of al klaar of hiermee doende het te vullen op de achtergrond. School met 

vragen moet zich wenden tot de directeur om na te vragen wanneer ze op de rol staan met 

ICT om dit op te pakken. 

Gelden voor nieuwe kleutergroep komen pas in januari vrij en dit maakt het moeilijk om met 

ingang van het schooljaar dit te realiseren. Zelfs collega’s zijn gevraagd om de 

werkdrukmiddelen in te leveren en de vraag is of er geen potje is vanuit Inos om dit te 

overbruggen. De directeur van de betreffende school moet zelf contact opnemen met CvB.  

- Maykel: vraag over vrijwillige ouderbijdrage. Er komt een kader/activiteitenlijst of een 

budget ter besteding voor iedere school. Dit wordt dan per school wisselend ingezet. Er komt 

een bericht vanuit de werkgroep, geeft Ton aan. Er wordt nu ook gesproken over het 

veranderen van de naamgeving naar een ‘donatie’. Er komt een voorstel uit de komende 

werkgroepvergadering, dit komt dan naar de CvB.  

- Sharon: het reglement is aangepast met onze voorgestelde wijzigingen. Er is nog een kleine 

kanttekening: benoemingstermijnen kunnen verlengd worden, tenzij dit betekent dat alle 

GMR-leden tegelijkertijd zouden wisselen. Hier moet een verspringing in blijven.  

Er komt een verschuiving naar het aanleveren van vergaderstukken van 5 dagen vantevoren 

naar 7 dagen vantevoren. Boek ‘Wet op Medezeggenschap scholen’ komt beschikbaar voor 

alle leden van de GMR. Bekijken of er een apart MR-gedeelte gemaakt moet worden als 

aanvulling op het bestaande stuk.  

 

 

 

 


